2902. Доска, на которой лежит брусок, совершает гармонические колебания в горизонтальной плоскости. Амплитуда колебаний равна A, коэффициент трения между доской и бруском (. Какому условию должна удовлетворять частота колебаний, чтобы брусок не скользил по доске?

Если брусок не проскальзывает, то он вместе с доской совершает гармонические колебания. При этом его смещение и ускорение изменяются по законам:
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, где ( – частота колебаний.

Ускорение бруска создается силой трения покоя, поэтому:
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где m – масса бруска. Но 
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, что приводит к условию 
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